

Уважаемая Елена Николаевна!

Разрешите от родителей младшей группы №1 «Солнечные Зайчики» сказать слова благодарности нашим замечательным воспитателям: Шафиевой Раисе Александровне, Ибрагимовой Гульнуру Ганыевне , помощнику воспитателя Плотниковой Владе Владимировне ,за их профессионализм , добрые сердца и заботу о наших детях.

Этот год был очень сложным для каждого из нас. Наши сыновья и дочери впервые пришли в коллектив, где их встретили добрые, внимательные, чуткие люди, которые помогли им привыкнуть к режиму, занятиям, общению между собой.

Для многих детей – это очень сложный период в их жизни, но Раиса Александровна, Гульнура Ганыевна и Влада Владимировна , смогли заинтересовать их беседой, рисованием, играми, чтобы они не плакали и не переживали, расставаясь с мамами, папами, бабушками, дедушками. Огромное спасибо нашим милым, дорогим воспитателям за взаимопонимание, поддержку, тепло, любовь, которую они отдавали нашим детям.

Желаем им профессионального роста, крепкого здоровья, счастья, любви, благополучия и всех земных благ.

А Вам огромное спасибо за Ваш замечательный коллектив. Наш детский садик – это второй наш дом, в котором всегда тепло, уютно и хорошо.

Желаем всех благ всему коллективу детского сада №66 «Непоседы».

Родители 1 группы «Солнечные Зайчики» 2022 год.

Представитель родительского комитета

Антипова В.В.

